

ЗАЯВКА

Инициативный проект, выдвигаемый для получения финансовой поддержки за счет областного бюджета (далее – инициативный проект) установка остановочного комплекса на территории ТОС «Кремлевский» «Кремлёвская сторонушка»

(наименование инициативного проекта)

предполагаемый к реализации на территории муниципального образования «Коношское»

(наименование муниципального образования Архангельской области)

1. Инициатор проекта (фамилия, имя, отчество (при наличии), контактные данные)

Председатель ТОС «Кремлевский» - Михайлова Екатерина Николаевна

2. Указание на территорию муниципального образования Архангельской области или его часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект:

д. Кремлево рп. Коноша Коношский район Архангельская область

3. Тип объекта общественной инфраструктуры, на развитие (создание) которого направлен инициативный проект:

объекты благоустройства территории муниципального образования

(тип объекта общественной инфраструктуры, на развитие которого направлен проект: (1) объекты социальной инфраструктуры; (2) объекты благоустройства территории муниципального образования; (3) объекты в целях обеспечения условий для развития физической культуры, школьного спорта и массового спорта, проведения культурных мероприятий; (4) объекты дорожной сети в отношении автомобильных дорог местного значения; (5) иные объекты)

4. Направление инициативного проекта:

строительство и транспорт

(жилищно-коммунальное хозяйство, строительство и транспорт, дорожное хозяйство, сохранение исторического и культурного наследия, народных традиций и промыслов, развитие физической культуры и спорта, поддержка социально уязвимых групп населения, экологическая культура и безопасность, здравоохранение).

5. Описание проблемы, решение которой имеет приоритетное значение для жителей муниципального образования Архангельской области или его части:

В настоящее время в ТОС «Кремлевский» проживает 64 человека. Школа, детский сад, поликлиника, почта находятся в районном центре. Таким образом, чтобы добраться до нужного учреждения или до работы, жителям приходится ожидать автобус, стоя практически на дороге, так как рядом находится болотистая низина. Это создает аварийные ситуации, увеличивает риск получения травм. Кроме того, нет возможности защититься от неблагоприятных погодных условий. Отсутствие автобусных остановок приводит к тому, что людям приходится испытывать неудобства. Особенно страдают от этого пожилые люди и школьники.

(суть проблемы, ее негативные социально-экономические последствия, степень неотложности решения и так далее)

6. Обоснование предложений по разрешению указанной проблемы, суть и основные характеристики инициативного проекта:

Автобусная остановка один из элементов инфраструктуры любого населенного пункта. Въезжая в село это первое, что предстает перед взглядом проезжающих. Нынешняя остановка была построена в 1975 г., находится на региональной трассе в 300 метрах от д.Кремлево. В настоящее время эта остановка износилась, вся в трещинах, находится в аварийном состоянии. Настало время построить новую остановку. Школьный автобус (утром, в обед и вечером) заходит непосредственно в деревню для посадки школьников. Школьники (5 человек), ожидают его при любых погодных условиях, на бетонной плите со знаком остановки, при въезде в деревню. Сюда же приезжает, один раз в две недели, машина для забора мусора. Порой машина задерживается или не приезжает, и не дождавшиеся люди уходят оставляя на этом месте пакеты. Собаки, вороны растаскивают мусор. Зимой, автолавка (приходит два раза в неделю) не может подняться в гору (деревня на пригорке), и осуществляет торговлю здесь. В деревне находится памятник архитектуры федерального значения Храм «Рождества Пресвятой Богородицы» 1868 г. постройки. С 2007 года ТОС «Кремлёвское» проводил для сохранения этого памятника масштабные противоаварийные работы. В настоящее время к нам приезжают на экскурсии. Автобус и другой транспорт оставляют на въезде в деревню. На трассе, на повороте в деревню, стоит об этом указатель. Жители деревни, ветераны на сходах и собраниях уже неоднократно поднимают вопрос о строительстве новой остановки непосредственно в деревне Кремлево. Наш проект остановочного пункта представляет собой современную конструкцию из металлической конструкции размером 1,5*3,0 м., обшитую профлистом. Она достаточно проста в исполнении. Также будет установлена скамейка из дерева, урна, освещение.

За остановочным комплексом планируется обустроить контейнерную площадку. Расстояние от региональной дороги Коноша – Чублак, до планируемого остановочного комплекса 300 м. Для комфортного и безопасного проезда этого расстояния школьного и рейсового автобуса будет проведена отсыпка данного участка щебеночно-гравийной смесью.

В создании остановки и общих работах будут задействованы жители ТОС, молодежь, которые помогут в его реализации своим неоплачиваемым трудом. Силами тосовцев будет проведена санитарная очистка территории, подготовлена площадка под автобусный павильон путем отсыпки песком, , проведено торжественное открытие остановки. Уборка и обслуживание, в дальнейшем, членами ТОСа. ГИБДД установит необходимые дорожные знаки

7. Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта:

В результате выполнения общественных работ происходит воспитание высоконравственного, ответственного, сознательного жителя своей малой Родины, формирование потребности участия в социально-значимых работах по благоустройству поселения. Реализация мероприятий проекта позволит обеспечить безопасность детей школьного возраста, качественно улучшить условия жизни населения поселка, создаст комфортные условия для обслуживания жителей и поездок.

Въезд в деревню Кремлево приобретёт более благоустроенный вид. Облик остановочного комплекса «Кремлёвская сторонюшка» послужит визитной карточкой для привлекательности туристических маршрутов.

указываются ожидаемый срок эксплуатации («жизни») результатов инициативного проекта, социальный или экономический эффект для жителей муниципального образования Архангельской области)

8. Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта:

Сметная стоимость работ по изготовлению и установке остановочного комплекса, изготовление и установка контейнерной площадки отсыпка дороги щебеночно-гравийной смесью (толщиной 10 см) составляет 796170,79 тыс.руб.

(указываются локальные сметы (сводный сметный расчет) на работы (услуги) в рамках инициативного проекта, проектная документация на работы (услуги) в рамках проекта, прайс-листы и другая информация, подтверждающая стоимость материалов, оборудования, являющегося неотъемлемой частью выполняемого инициативного проекта, работ (услуг)

9. Количество граждан, принявших участие в выдвижении инициативного проекта:

20 человек

10. Планируемые источники финансирования проекта:

№ п/п	Вид источника	Сумма (тыс. рублей)	Доля в общей сумме проекта (процентов)
	2	3	4
1.	Средства областного бюджета	756362,26	
2.	Средства местного бюджета	39808,53	
3.	Средства физических лиц, поступившие в местный бюджет		
4.	Средства юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, поступившие в местный бюджет		
Всего		796170,79	

11. Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации инициативного проекта:

Трудовое участие заинтересованных лиц в проекте, расчистка прилегающей территории от кустарников и мелкой поросли, погрузо-разгрузочные работы .

Работы по освещению площадки и материалы на устройство освещения будут выполнены за счет администрации МО «Коношское».

12. Планируемые сроки реализации инициативного проекта:

2024 год

13. Численность населения на территории реализации инициативного проекта:

64 человек круглогодично, в летний период до 80 человек

14. Дополнительная информация и комментарии (при необходимости).

В 2022 году реализован проект ТОСа «Кремлёвское» по ремонту прекрасной детской игровой площадки.

Инициативная группа под руководством Екатерины Николаевны Михайловой в 2023 г. реализовывала проекты по социальной инициативе «Старость в радость» (срок реализации апрель- июль 2023 г.) и «Кремлевские звёзды» (срок реализации май - август 2023 г.) проводимый Благотворительным Фондом развития сообщества «Гарант» (Средства предоставляются в рамках проекта «Территория роста: вызовы времени», поддержанного Фондом президентских грантов.) Оба проекта успешно реализованы. Создано уличное многофункциональное пространство для совместного летнего времяпрепровождения людей старшего поколения д. Кремлево.

С каждым годом и проектами ТОС «Кремлевский» наша деревня становится все привлекательней и краше. Произошедшие изменения придают д. Кремлево особый уют, комфортность и радуют жителей и гостей нашей малой родины.

«29» августа 2023 г.

ЕН Михайлова
(фамилия, имя, отчество (при наличии) инициатора проекта/представителя инициативной группы, которому делегированы полномочия представлять интересы инициативной группы)